
Notulen Algemene Ledenvergadering kiesvereniging ChristenUnie te Nunspeet, gehouden op 19 
april 2012 in het zalencentrum “de Pineta” te Nunspeet.  
Aanwezig: de dames Van Janny Dongen, Gezina van’t Slot, en de heren Alex Westerbork, Gerrit-Jan 
Gouman, Bertus Schouten, Evert Bronkhorst, Jan Bredeweg, André Snijders en Pim Hulsman 
Afwezig m.k: Diversen; echter tijdens het opmaken van de notulen niet meer beschikbaar. 
 

Eerste deel; besloten ledenvergadering 
 

1. Welkom en opening 
De voorzitter Pim Hulsman heet iedereen welkom. Hij opent de vergadering met het lezen van 
Jacobus 1: 27 met als boodschap dat we dienen om te zien naar echt kwetsbare mensen en 
rechtelozen. Aansluitend gebed. 
 

2. Notulen ledenvergadering van 18 november 2011 
Geen opmerkingen; notulen worden goedgekeurd 
 

3. Mededelingen fractie en bestuur 
Ons fractielid Janny van Dongen zal per 31 mei 2012 terugtreden als raadslid zoals zij al aan het begin 
van deze periode had aangegeven. 
 

4. Jaarrekening2011/kascontrole commissie 
De jaarrekening 2011 is door de kascontrole commissie, bestaande uit de heren Gerrit-Jan Gouman 
en Nico Schipper gecontroleerd en in orde bevonden. De vergadering verleent de penningmeester 
decharge. 
Dhr. Gouman stelt een vraag betreffende giften en naar aanleiding hiervan wordt besloten om vòòr 
maart 2013 een giften actie te starten om de verkiezingskas voor maart 2014 wat steviger te maken. 
Tevens wordt besloten dat het bestuur een financieel meerjaren beleid zal vast gaan stellen waarin 
ook de giftenstructuur duidelijk wordt. Ook zal gekeken worden of de begrotingen en jaarrekeningen 
telkens op eenzelfde wijze kunnen worden opgezet. 
 

5. Rondvraag 
Geen 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Tweede deel; open politieke avond over de jeugdzorg 

 

6. Welkom en opening 
 
De voorzitter Pim Hulsman heet iedereen welkom. Hij opent de vergadering met het lezen van een 
deel van Mattheus 25, gevolgd door gebed. Vervolgens heet hij ook de heer Gert Schouwstra, lid van 
het landelijk bestuur, in het bijzonder welkom en nodigt hem uit het woord te nemen. 
Dhr. Schouwstra is op de vergadering om, als waardering voor de jarenlange inzet van op vele 
plekken in de partij, een teken van erkenning uit te reiken aan Theo van Ledden. 
 

 7. Thema “Jeugdzorg…dichterbij 
 
Tweede Kamerlid Esmee Wiegman, met als secondant Annelies van der Kolk, verzorgt een lezing:  

“De jeugdzorg dichterbij; extra last voor gemeenten of verbetering van de zorg?” 



De lezing staat in zijn geheel op de website van de Christen Unie Nunspeet. 
 
Na de pauze zijn er 3 workshops: 
 

- Esmee Wiegman, tweede kamerlid doet een “ronde tafel gesprek”over het onderwerp”. 
- Frank van der Voort van het Nunspeetse “Centrum voor Jeugd & gezin” met als onderwerp  

              “echt signaleren en direct samenwerken. 
- Alex Vinke van “Bureau jeugdzorg Gelderland” met als onderwerp “Transitie,… een kans? 

Jazeker!”” 
 
De kleine 40 aanwezigen op deze avond hebben aan een van deze 3 workshops deelgenomen. 
 

8. Plenaire terugkoppeling 
 
Aan het einde van de workshops is plenair een kort verslag gegeven per workshop. 
 

8. Sluiting 
 
De avond wordt besloten met gebed waarna nog een hapje en drankje. 
 
 
 
 
 


